



裁判后背的痕迹清晰可见

啐!

韩国高中生痰击裁判

“潍坊杯”韩国队吐痰罢赛,被判0:3告负

不满裁判,韩国队罢赛

场上的第一次争议出现在第16分钟,当时韩国队9号球员金完洙在禁区内摔倒,但张越认为是假摔,没有判罚点球。对此,韩国教练组成员纷纷站起来抗议,一名助理教练更是带着翻译,情绪激动地与第四官员不停交涉。尽管张越中止比赛,向韩国助理教练提出警告,可是他依然站在场边,向场内大吼大叫,张越此后将这位韩国教练罚上看台。

刚开场就出现争议判罚,双方球员也出现情绪波动。国青接连吃到两张黄牌,一张是因为不满张越的判罚,一张是因为防守犯规。韩国球员也因为情绪激动,在8分钟内吃到两张黄牌。

第71分钟,国青小将张希哲率先打破僵局,国青1:0领先,落后的韩国球员心态有些失衡,拼抢动作越来越大。第77分钟,

韩国队5号球员金江熙背后铲倒国青的杨一虎,张越出示红牌将金江熙罚下。韩国队主帅南基永情绪激动,他甚至通过翻译向张越直接表达不满。

韩国队的火药桶在第85分钟被点燃。韩国队2号球员崔仁奎踩倒在地上的杨一虎,被张越出示黄牌。另一名韩国球员徐铉钟直接冲上前指责张越,并在张越转身向后背吐了一口痰。助理裁判立即向张越反映了这个情况,张越于是向徐铉钟出示第二张黄牌,并掏出红牌将其罚下。

看到本队两名球员被罚下,南基永再也坐不住了,他招呼所有球员退场,自己则通过翻译向张越强烈抗议。等待了5分钟之后,韩国球员依然没有从更衣室返回场内,张越提前5分钟吹响了终场哨。



红牌让韩国球员失去了理智

主裁在中甲刚被追打过

比赛以闹剧收场,南基永赛后怒气难平。尽管南基永赛后替自己球员对张越吐痰的行为向赛事组织方表示了道歉,但他对张越的判罚依然提出强烈质疑:“上半场我们的9号突入禁区被绊倒,但裁判并没有判点球。下半时我们的15号一上场就被侵犯,可是裁判没有对中国国青给予任何判罚,包括警告都没有。而我们踢了中国球员,裁判就直接红牌,这造成我的球员心理不平衡,毕竟我们是学生队,不是职业球员。”

对于自己的罢赛,南基永认为错不在己:“我觉得这有损于中国足球的形象,如果裁判这么吹,中国足球永远不会提高,出现这样的情况让我们参加这次比赛没有任何锻炼球队的意义,即使韩国球队明年不被邀请参

加“潍坊杯”也无所谓。”

对于张越来说,昨天的执法让他短时间内第二次陷入风波。上个月31日,在中甲第14轮湖南湘涛主场对阵沈阳东进的比赛中,比赛临近结束时,主队取得进球,1:0绝杀对手。最后时刻丢球,沈阳东进大为不满,他们认为张越的判罚有问题。坐在替补席上的沈阳东进球员冯绍顺出言不逊,结果被张越直接出示红牌罚下。

事情还没完。比赛结束后,当张越准备返回休息室时,沈阳东进球员周寒追打张越,幸亏在场的特警将周寒及时摁倒在地,张越才逃过一劫。事后,中国足协做出了处罚决定,周寒禁赛1年罚款2万元。没想到短短10天之后,张越再次引发球场冲突。

捷报联盟记者 李晶

»深度

短短半个月的时间,国内赛场上的裁判多次受到攻击,有球迷冲进场打裁判,也有球员对裁判撒野。网络上,网友们戏称中国裁判已经是高危职业。

作为球场上的黑衣法官,为什么他们屡屡成为被冲击的对象呢?他们是不是真的那么可恶,到了非被打不可的地步呢?昨天,记者采访了一位资深国际裁判,试图寻找背后的答案……

裁判过街,为何人人喊打

原因一:主场很强势 稍不如意,裁判就成出气筒

国内赛场上多起追打裁判事件,引来各方关注。究竟为什么会造成如此局面,昨天,一位资深国际裁判告诉记者,“因为在多数人的观念里,裁判不能有错,有错就得骂,甚至动手,现在打骂裁判似乎已经成了一种习惯,无论是谁,逮到裁判都得骂两句,过激者更是要动手。”

在这样的背景下,裁判的正

当权益,似乎很难得到保障,“目前国内赛场,可能只有个别的安保做得比较好,比如北京等城市,多数地方的地方保护主义观念太强,所以即便有安保,大部分时间似乎都形同虚设。”这位资深裁判继续告诉记者。

他还和记者讲了一个小故事,“前几年,我去外地执法,当时主裁确实犯了错误,漏掉了一个点球,于是赛后,球迷不依不

饶,冲下看台要打主裁,这时候,我就问执法的安保人员,我说,他们打裁判,你们怎么不管,你知道他回了我一句什么话,‘别说球迷,我都想打他。’我一时语塞,便没再说什么了。”

其实,无论哪个赛场,主队永远是要强势一点的,但凡裁判对主队的判罚稍有差池,那么必定招来球迷的辱骂声,过激的甚至想动手。

原因二:能力很一般 还不低调,年轻裁判相当狂

如果裁判偶尔被打,似乎不算什么大事,但接连几天,裁判频繁遭到球员、球迷攻击,似乎就不太正常了。究其根源,裁判业务水平跟不上,是造成裁判公信力大大下降的重要原因。

国际足联有句口号,叫同一个世界,同一种规则,国际足联希望各个国家的规则都能统一,为了搞好南非世界杯的裁判工作,国际足联花了4500万美元,专门给裁判做各类培训。“国际足联的培训工作,我们暂时是无法做到的,人家的工作确实很细,因为各国在语言上的差异,会造成字面上理解

的偏差,因此,国际足联专门制作了71个辅助视频,帮助裁判提高业务。”那位资深裁判告诉记者。

这样的目的,当然是为裁判提高自身能力,提供最好的帮助。中国足协,每年也会搞国际裁判培训班,在裁判队伍的建设上,足协也花了点力气,可惜效果并不佳,“我觉得,很多事情你不能把责任完全归结到足协身上,这个牵扯到方方面面,包括裁判自己,现在的年轻人和老一辈相比,个性张扬,都把自己搞得跟救世主一样,觉得什么都简单,对业务的钻研不够,吃热豆

腐简单吧,但一口吞下去就容易烫死。万丈高楼平地起,地基不牢,你难免在判罚上出问题。”这位资深人士继续说道。

“我举个简单的例子,前段时间,北京国安与江苏舜天的比赛,球员竟然穿同样的服装出场了,在这里,你不太好怪球员,毕竟中场休息时间比较紧,穿错衣服也很正常,但是你作为裁判,你作为比赛监督,居然没看出这个问题,这就闹大笑话了,我们的裁判往往不重视细节,细节往往决定成败,这是个态度问题。”在这位资深人士看来,年轻裁判的能力还欠缺很多。

原因三:足协很软弱 底气不足,只能轻罚打人者

裁判被打,足协也心疼,“你自家的孩子,被人打了,你能不心疼吗?”这位资深裁判打趣地说道。可是,对打人者或者打人赛区的处罚,足协最近基本都是从轻发落的,这也间接造成了打人事件的频发,“球员打人,你让他终身禁赛试试看呢。”这位资深裁判说道。

足协从轻处罚,一部分原因是底气不足,因为裁判在判罚中

确实存在很大的问题,就连足协自己都觉得很理亏。

当然,最近一段时间,足协内部忙着竞聘,忙着调整,主要领导也有调整,所以,人人自危,裁判工作显然并不是足协工作的重点。可是,作为足球运动很关键的一环,轻视裁判工作,往往会出大的纰漏。

事实上,这些年,足协对裁

判工作也增加了投入,足协也曾想打造一支比较好的裁判队伍,可随着假赌黑一闹,社会各界对裁判的信心都降到了冰点。

当然,和球员一样,裁判队伍也缺乏好苗子,“足协也在有意培养一些年轻裁判,希望有一天他们能走向国际赛场,但目前来看好苗子真的不多。”足协内部人士告诉记者。快报记者 吕远